

郑州阳光男科:行业的先行者与引领者



河南公共频道百姓调解栏目著名主持人王萌担任该院男性健康形象顾问大使

郑州阳光男科医院自2004年建院以来,以其精湛的医术、不断加大先进设备投入,独特的疗效、良好的服务,使得品牌形象深入人心,受到省内男士的青睐。作为郑州市政府招商引资的郑州市唯一一家专业男科医院,12年来,郑州阳光男科医院一直致力于男科专科建设,以其精湛的医术、先进的设备、独特的疗效加上良好的服务,使其男科医疗水平在国内独树一帜,同时还荣获了中国特色十大影响力品牌、全国质量服务信誉AAA级医院、中国消协基金会质量服务双佳单位等荣誉称号,并被授予郑州卫生先进单位。刘书芝

宗旨 || 专注男性健康 专研男科疾病 专心男科事业

郑州阳光男科医院2004年成立至今,荣获了“郑州阳光行男性疾病研究院”“河南省男科疑难疾病临床诊断治疗基地”“河南省城镇职工基本医疗保险定点医疗机构”“郑州市基本医疗保险定点医疗机构”“中原区新型农村合作医疗定点单位”“市医疗保险定点单

位”“全国十佳男性专科示范医院”“全国男科名医会诊中心”等医疗机构认证荣誉,同时也是“中外英雄武林风战略合作伙伴”。医院还邀请河南公共频道百姓调解栏目著名主持人王萌担任该院男性健康形象顾问大使。医院先后参加了第三次全国男科学学术论坛、前

列腺腔道可视介入研讨会,阴茎背神经定位调整微控技术学术会、阴茎背深静脉微控术交流会、欧式微雕包皮整形术交流会、全球精品男科技术巡回论坛等大型男科学术技术会议,一直以追求男性健康为宗旨,专注男性健康、专研男科疾病,专心男科事业。

技术 || 技术与世界同步 全方位呵护男性健康

郑州阳光男科医院是郑州市首家男性专科医院,医院突出“专科专病专治”的优势,以打造男性健康第一品牌为发展目标,首家开创了前列腺、性功能康复、泌尿生殖感染、生殖整形、男性不育、性健康咨询、男性亚健康、健康管理等八大诊疗专科;建立了中原首家前列腺疾病临床防治基地、性功能康复临床防治基地、生殖健康临床医学检测试验基地、男性生殖整形临床医学基

地、不孕不育研治基地、男科学健康教育基地、男性病预防保健基地等,以及都市男人·健康会所,全方位呵护男性健康。

提升技术的同时,郑州阳光男科医院还是一个专家汇聚的平台,汇集了国内外男科学带头人、硕士生导师等一大批专家团队,全方位保障每一位男性患者的康复。与此同时,这里还是一个将更多国内外前沿诊疗技术应用于临床的学

术交流中心,在技术方面申请了阴茎背深静脉定位微控方、阴茎背神经定位微控方法、阴茎脱细胞补片增粗方法等权威手术技术专利;以“高质量、高标准、高要求”为发展理念,引进先进设备。良好的人才梯队,不断引进的高、新、尖仪器和国内外领先技术,为郑州阳光男科医院创建一流品牌男科医院奠定了坚实的基础,也为郑州男性健康注入了全新的活力。

服务 || 参与公益爱心事业 医院365天“无假日”

坚持良性发展的同时,郑州阳光男科医院自建院起,就积极参与社会公益爱心事业,先后承办了30余次爱心系列活动,用爱心掀起了社会关注男性健康的风潮,引发省内权威媒体高度关注,也使其品牌形象深入人

心,受到省内男士的青睐。

为给患者就诊提供最大便利,郑州阳光男科医院全年365天实行“无假日医院”制度,节假日照常上班,医生均轮流坐诊,以缓解郑州市民节假日“就医难”的问题。

另外,在就诊方面,医院建立以病人为中心的科学布局和便捷就医的合理流程,实现全程导医服务的绿色通道,免去挂号排队、等医生等繁冗环节,全力营造舒适、和谐的医疗环境。

(豫)医广【2016】第04-13-161号

郑州阳光男科医院

十二年·老品牌



共频道百姓调解栏目著名主持人
郑州阳光男科医院男性健康形象顾问

王萌

男科专线 67033333 医院地址 中原路华山路(中原万达)向北100米
www.ygnk120.com